

杭州94个路口有新神器上线,360度无死角监控

老司机请留意

杭州有十条路堪称“抓拍百慕大”



本报记者 徐建国 本报通讯员 谢晓颖/文
本报记者 林云龙/摄

在路上违停,估计不少司机都有侥幸心理的——万一没碰上交警现场执法呢,说不定指挥室的民警也没“监控”到这里呢?

如果哪位司机有这样的想法,那么我们要建议:赶紧放弃,不然交钱、扣分是大概率事件!

钱江晚报记者获悉,一种新型的球型抓拍神器已经出现在了杭州马路上,有人叫它“全球眼”。这个抓拍神器,只要设定好之后,就不需要人工操作,360度无死角抓拍路面违停。

全球眼可自动操作 360度无死角定位特写

在凤起路麒麟街交叉口,钱江晚报见到了这台神奇的抓拍器。凑近一看,它还有点像小机器人,而且它不停地旋转,变换着位置。路边的市民好奇地问,是不是在指挥室有人操控这台仪器?其实并不是这样。民警介绍说,它跟马路上的一般监控设备不一样。原先的监控设备也是可以抓拍各类非现场违法行为,但是需要指挥室里有民警通过摇杆进行操作,前后左右移动,跟踪、固定违法车辆,然后进行取证。

可问题是,警力毕竟有限,指挥室的民警不可能一直操控摇杆进行监控取证。即便是通过摇杆监控抓拍违法行为,也未必刚好就能抓拍到。而这种被称为“全球眼”的抓拍神器,刚刚解决了警力不足以及操作上的繁琐。据介绍,这种抓拍球有自己的管控区域,它可对区域内的机动车进行精准检测,发现在违停区域逗留的车辆,抓拍球会立即提取定位信息,并利用定位信息对违停车辆进行跟踪放大。

一旦违停车辆的号牌放大到可以识别,抓拍球就将对对其进行定位特写抓拍,生成违法记录。这包括了全景特征图片、车牌特写图片和一段反映机动车违法停车过程的录像。取证完毕后,球机就会回到检测预置位,继续检测管控范围内有无其他违停车辆。民警表示,这种智能抓拍球一般管控范围在50到80米左右,它还可以自动进行360度旋转,从路段的一个方向转换到另一个方向。



杭州这十条路 堪称“抓拍百慕大”

当然,通过这种抓拍球抓拍到的违停,最终还会由民警进行后台审核确认。目前杭州市55条道路的94个路口,已经安装了这种抓拍机,这其中包括了凤起路、北山街、南山路、江南大道、上沙路以及钱江新城多条道路等。

“效果非常不错!”数据显示,今年1到5月,杭州交警通过包括“全球眼”在内的各类监控,已查处“不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行”以及“不按规定停放影响其他车辆和行人通行”的交通违法行为882766起和564071起,分别排在各类非现场交通违法行为首位和第三位。

同时,今年1到5月,杭州交警非现场查处的其他违法行为,查处量靠前的分别是:机动车未按规定在限制、禁止的区域或者路段通行(859592起)、机动车违反禁令标志指示(369777起)、机动车违反道路交通信号灯通行(318105起)。

另外,查处量靠前的非现场交通违法路段,司机们也要提高警惕,小心撞到“枪口”上了。他们分别是:绕城高速、铁路专用道、之江路、东新路、南山路、教工路、体育场路、320国道(富阳段)、萧山区市中心路。

全球眼可以自动操作,360度无死角进行定位特写。

保俶塔实验学校: “一书一世界”,读书嘉年华

本报讯 儿童节当天,保俶塔实验学校举行了“一书一世界”读书嘉年华。美丽的校园变成了书的世界、欢乐的海洋。

一大早,《艾玛和蝴蝶》中的大象和蝴蝶、《西湖民间故事》里的济公、《爱丽丝梦游仙境》里的爱丽丝等,在校门口载歌载舞,迎接孩子们。

学校陈校长开幕致辞后,四(5)班的同学表演了《西游记》课本剧。他们造型精致抢眼,准备充分配合完美,重现了三打白骨精的经典情节。

紧接着,盛装打扮的老师和孩子们开始欢乐巡游。他们和着轻快的音乐,掀起了开幕式的高潮。书中的经典人物们都聚集到了一起,和孩子们亲密接触,大家兴奋不已。

最后,孩子们迎来了期待已久的游园活动。每进入一个班级,都是一次奇妙的阅读探索之旅。孩子们“披荆斩棘”,快乐闯关,在动手动脑感受到了阅读的魅力与乐趣。

本报通讯员 曹琦 文/摄



武林门幼儿园: 拥抱祖国,传承文化

本报讯 昨天,省级机关武林门幼儿园为孩子们举行了一场蕴含中国文化内涵且富有童趣的主题活动《拥抱祖国,传承文化》。

满园身着中国服饰文化的小萌娃们手握《文化通行证》,畅游八大馆,感知中国的优秀传统文化。礼乐馆内,上演了一出饱含着中国文化的精彩演出;版画馆纸艺馆里,除了民间艺人的精彩表演,还能亲自动手做一做;皮影馆中,围坐在一起,看难得的皮影表演;茶道馆里,在雅致的茶艺表演中感受“吾我茶会”;花道馆里,插上一份自己拿手的花艺小作,然后拎着小花篮继续前行到扎染馆,感受扎染的奇妙之处……更特别的是,孩子们还可以用小粮票换一些美食犒劳自己。

多年来,武林幼儿园在践行蒙台梭利教育的同时,也一直坚持着与中国文化相融合的探索。让孩子通过传承中国文化,在稚嫩纯粹的童心里播种下中国文化的根,并搭建通往世界的舞台,为孩子的童年画上一段美好记忆。

本报通讯员 吕欢

戊肝疫苗益可宁,首个海外临床试验启动

本报讯 近日,重组戊型肝炎疫苗益可宁的首个海外临床试验在孟加拉国正式启动,5月已开始受试者入组及疫苗接种工作。本项目由国际腹泻性疾病研究中心负责实施。旨在通过大规模临床试验(预计入组16~39岁女性超过两万例)评价重组戊型肝炎疫苗益可宁在预防孕妇戊肝的效果,为今后WHO制定戊肝高度流行区戊肝疫苗使用

策略提供数据支持。

戊型肝炎是广泛流行的肠道传染病,对母婴有严重影响。

在III期临床试验及上市后应用中,益可宁有效性及安全性虽已得到充分证实,也标志着中国原始创新的戊肝疫苗益可宁在国际道路上迈出了坚实一步。

本报通讯员 农夫